

G 1/2 - 30+45

ARCA CONCEPT S.r.I.
Via del Mella, 19/21
IT - 25131 Brescia
T. +39 030 7281057
Email: info@arcaconcept.com
www.arcaconcept.com

Prodotto: Miscelatore doccia ottone incasso con deviatore serie MODE ONE

Codice: RBNMOO0150105

Peso: 0 kg

Dimensioni imballo (LxWxH): 0 x 0 x 0 cm

## **DESCRIZIONE**

Miscelatore per incasso doccia con deviatore in ottone cromato della serie **MODE ONE**. Questo miscelatore monocomando dal design moderno, è interamente prodotto in **ITALIA**.

**CARATTERISTICHE**: MADE IN ITALY, miscelatore doccia incasso, corpo in ottone cromato, design moderno, piastra  $\varnothing$  170 mm, corpo incasso universale  $\varnothing$  46 mm, deviatore  $\varnothing$  21 mm, interasse 52 mm, garanzia sul prodotto di 5 anni, imballo in scatola singola.

## Accessori e prodotti correlati



RBNMOD0010105 Miscelatore lavabo ottone serie MODE



RBNMOD0020105 Miscelatore bidet ottone serie MODE



RBNMOD0A10105 Miscelatore lavabo ottone alto serie MODE



RBNMOO0010105 Miscelatore lavabo ottone serie MODE ONF



RBNMOO0020105 Miscelatore bidet ottone serie MODE



RBNMOO0A10105 Miscelatore lavabo ottone alto serie MODE ONE



RBNMOO0080105 Miscelatore lavabo ottone leva laterale serie MODE ONE



RBNMOO0110105 Miscelatore lavabo incasso ottone con piastra MODE ONE



RBNMOO1110105 Miscelatore lavabo incasso ottone MODE ONE



RBNMOO0030105 Miscelatore vasca ottone a parete serie MODE ONE



RBNMOO0130105 Miscelatore vasca ottone a parete con kit doccia serie MODE ONE



RBNMOO0040105 Miscelatore doccia ottone a parete serie MODE ONE



RBNMOO0140105 Miscelatore doccia ottone a parete con kit doccia serie MODE ONE



RBNMOO0050105 Miscelatore doccia ottone incasso serie MODE ONE



MVPMOD0P10105
Miscelatore vasca
ottone a pavimento
serie MODF